AKMNKAT KecCT




Kypaeni nikipnepaeri xan nikipnepai 6enin anbin, onapasbl
apinTepmeH benrineHaep. Ocbl Kypaeni nikipnepai dopmyna

TYpiHAE epHeKTeHAaep.

EpTeH 6i3 AyKeHre 6apambi3, MaraH OKY
KYpPasiblH XXQHe KUIM caTbin aaMbi3

A=EpTeH oKy KypanblH
caTblIln anambl3

B=EpTeH kunim caTbIn
anambi3

A’B dbopmynachl




Jlorukanblk onepauusanapAabl
opbiHOAay peTi:

1. () >KaKwagafbl onepauuanap
2. EMEC TepicTey

3. ’JKOHE norunkanblk kebenty
4. HEMECE normkanblK Kocy



AKUuKam kecmeciH mypfbi3y

AKHKAT KeCTeCIH TYPFbI3Yy 0apbICHIHAA JIOTUKAJIBIK ONEPANUSIAPABIH OPbIHAAY
PETIiH cCaKTay Kepek.

Anzopumm :
1. JKos1 caHBIH aHBIKTAy KEPEK:
a = 2" +tmakwipvin Hcowl,
n - KapanabIM IIKIPJIEP CaHBbI.
2. baraH CaHbIH aHBIKTAY:
8 = AUHBIMAIbL CAHBL + JIO2UKATIBIK Onepauus
CaHbl;
3. bipiaun 0araHabl 2-T€, eKIHIIICIH 4-Ke, YIIIHCICIH 8-Ie
T.C.C OeJieMi3 Ae, YCTIHTI1 KapThICBIH 0-MEH,
ACTBIHFBICBIH 1 MEH TOJITBIPAMBI3.



TancbipMa.

KapanaunbsiMm nikipnepaeH KypanfaH Kypaeni nikipgiH aknkaTTbIFbIH
aHbIKTa:

(A& B) & (C v D)

A={TlpnHTep — akKnapaTTbl WbiFapy KypblIfbICbl}
B={lpoueccop —aknapaTTbl CaKkTay KYpbl/JfbICbl }
C={MoHuTOp — aknapaTTbl WhbIFapy KYPblIFbICbl }
D={KnasnaTtypa - aknapaTTbl 6HAEY KYPblJIFbICbl }

A=1, B=0, C=1,
D=0

(" '1* 0)*(1+0)



N° Mikip BannaHbICTbIpyLWUbI ATanysl
ces

1 Kes kenreH Tik TopTOypbIWTbIH TiK 6ypblWwTapsbl XKOHE KOHBIOHKLUMNSA
XoHe b6ip-6ipiHe napannenb Kabbipranapbl 6onagbl.

2 KabblpFanapbl TeH ywbypbiwtap TeH 6ynipni emec EMEC TepicTtey
ywoypbiwTap 6onbin Tabbliaabl.

3 Keneci cabakra 6i3 6einHedunnbM KepeMi3 HeMece HEMECE AN3BIOHKLNSA
LUbIFApMa >Ka3aMbi3.

4 EpTeH MeH Banenbonra xaHe KiTanxaHara 6apybiM XXOHE KOHBIOHKLMS
Kepek.

5 KbicTa 6i3, aaeTTe lWaHaMeH OMHaMMbI3 HEMecCe HEMECE AN3BIOHKUUS
My3anablHAa KOHKM Tebemis.

6 MeH ecKkeHae XaHe MeKTeTi biTiprenae Myranim YXOHE KOHBIOHKLUNA
6onaMblH.

7 MeH eneHAaep XUHarFbiH HeMece aaebu KiTantap HEMECE ON3BIOHKLINS

XUHAFbIM Keneai.




D=—A& (BvC).

E&F

A B
0 0
0 0
0 1
0 1
1 0
1 0
1 1
1 1




CbipMachl

MblHa poMynara
aKMKAT KeCcTecClH
KYP.

1. AvB&C

2. 2CvDvVvS



